

# 苏宁新街口店升级 10万台样机一折起售

进入六月,空调已经迎来了传统的销售旺季,而数码、IT、手机产品也进入了暑假旺季,苏宁电器却于本周投入升级改造,下足本钱,针对商场硬件、软件设施进行全面的更新。而加大纯进口家电的销售和10万台样机1折起售的力度,也成了苏宁新街口店吸引消费者的两张“王牌”。

**加大纯进口家电的销售**  
苏宁在新街口店本次

升级计划中将加大与世界级品牌的合作,增加世界级品牌数量,此次升级苏宁引进多个世界级的品牌如BOSE音响、百丽、西门子橱柜等,这些品牌还是第一次进入中国的家电连锁商场。苏宁南京大区采购经理程飞介绍,新进品牌均以品牌专厅亮相。

同时,苏宁将加大纯进口家电的销售,西门子、索尼、松下、三星、LG、夏普、

三洋、大金、惠而浦、飞利浦等品牌均会有纯进口家电出样销售,部分品牌将会开辟纯进口商品体验区,部分型号是全球首发。

据介绍,升级后的新街口店将达到20-30亿的年销售规模,进一步巩固其“中华第一店”的地位。

**新街口店 10万台样机 1折起售**

本周,新街口店进行全场样机惠卖活动,冰洗、

彩电、油烟机、灶具、热水器、电脑、数码等10万件样机将全面优惠。还将举行空调特卖会,5万套空调以样机折扣价惊爆南京家电市场。苏宁电器营销部有关人士介绍,各大品牌纷纷借此机会在苏宁投放了近百万台的特价机资源,价值累计近亿元。记者在苏宁促销清单里看到,1折-3折的电器样机占总数20%,3折-5折的电器样机占到了总数的50%以上,总数量达到了近7万件。 **快报记者 张波 陈刚**

## ■家电新动态

### 等离子平板电视 出32英寸屏抢市场

有消息称某韩国品牌很可能在近期推出一款32英寸等离子平板电视,这意味着,被液晶垄断的中小尺寸平板电视市场面临挑战。过不了多久,南京市场上也可能出现这种32英寸的等离子平板电视。

今年一季度国内平板电视的相关调查显示,国内平板电视消费继续保持高速增长态势,实现销售168万台,其中液晶电视156万台,等离子电视12万台。由此可见,等离子销量仅占平板电视总销量的7.1%左右。在南京市场,等离子的销量同样不尽如人意,从苏宁、国美等卖场的销售情况来看,等离子的销量仅占一成左右。

究其原因,主要是目前市面上的等离子电视全部是大屏幕,基本都在50英寸以上。加上液晶电视价格一再下降,可选择余地多,因此成就了液晶的热销。

南京国美彩电科蒋远峰预计,32英寸等离子的出现很可能打破目前液晶一统天下的局面。他说,目前液晶屏的技术也在发展,120HZ、全高清等技术也让液晶屏的视觉感受更加舒适。一方面,小屏等离子一出世就要经受考验;另一方面,液晶也将面临挑战。 **快报记者 张波**

## ■旅游价目表

### 欧洲游步入旺季 机票价格上涨20%

**快报讯** (记者 孙兰兰)去欧洲的机票贵了。记者昨天从有关部门获悉,进入六月,前往欧洲的机票价格稳步上扬。拿英国航空公司的上海-伦敦线来说,前不久还可以买到最低往返价3000多元的机票,而现在的最低往返价已经涨到4000多元,涨幅在20%以上。

什么原因造成机票价格上涨?携程旅行网票务专家介绍,主要因为目前已逐步进入欧洲游旺季,大批中国旅游团纷纷出发前往欧洲,这直接拉动机票销售,航空公司也相应调整了运价。同时今年还有个特殊缘故,有两家航空公司停飞了上海至欧洲的航线,舱位的供应量削减了,游客只能前往其他航空公司购买,但是客人的出境量却仍然呈现上升形势。僧多粥少,价格上涨在情理之中。相关旅行社同时提醒市民,接下来欧洲游会更旺,想要出行的客人一定要尽早订购机票,保证机位,以降低出行成本。



**巧用水能** 昨天,学生李昊正在展示他设计的“滤水清栅-生态污水自我修复系统”模型。当日,第二届“水工创新”竞赛在南京河海大学内举行,150名选手的50多件以“巧用水能”为思路的作品虽然还显稚嫩,制作的工艺略显粗糙,但每一件参赛作品都蕴含了学生们的智慧,闪烁着创新的火花。 **快报记者 洪波 摄**

## 1个劳保协理员岗位4人抢

**快报讯** (记者 项凤华)昨天上午,家住后宰门的顾文婷捧着一堆证书,随着人流来到玄武区劳动和社会保障局二楼的劳动保障协理员招聘现场。看到大厅里黑压压的人群,她感到吃惊,但还是坚持排了一个多小时的队从工作人员手中领取了申请表。

“没想到会有这么多人青睐这个社区岗位。”玄武

区劳动和社会保障局就业管理中心主任李艳介绍,此次他们向本辖区公开选拔100名劳动保障协理员,本是针对失业人员的协理员岗位,吸引了不少大学生前来应聘。据统计,为期两天的招聘,就有400人前来竞聘,招考比例达到了1:4。其中大专以上学历者占2/3,还有10名本科毕业生。

昨天,白下区也同时举

办了劳动保障协理员招聘活动,报名情况也是一片火爆。白下区劳动和社会保障局局长徐梅表示,劳动保障协理员主要负责社区、街(镇)乡内劳动保障部门的就业分配、离退休人员社会化管理服务,以及即将实施的全民医保的宣传、审核等相关工作,这意味着协理员所接触的人群文化层次不高,工作十分琐碎,一点也不轻松。

## 铁路部门修订运输规程,非常人性化

### 卧铺票改签成座票 差价照退

昨天,记者从铁路部门获悉,《铁路旅客运输规程》日前已作出修订,今后卧铺票不能改签成卧铺票,卧铺票改签成座票不退差价的的规定将成为历史。据了解,目前很多城市已开始按照新规程执行,但南京还没有开始,上海铁路局表示尚未接到相关文件,何时执行还不知道。

#### 卧铺改签,差价退还

据介绍,以前,除了直达特快的卧铺票可以改签外,其余普通列车的卧铺票均不能改签,旅客一般都需要先退票,然后再买票,程序比较复杂。铁道部《铁路旅客运输规程》关于卧铺票的规定作出了相应修改,将卧铺票改签的规定推广到其他普通客车上。“如果是高级别席位改签成低级别席位,还可以退还差价,比如卧铺改成硬座。”该负责人称,此举意在方便旅客,但差价部分

还需要收取20%的手续费,以弥补损失。

车票改签后,无论是提前乘车还是晚乘车,有效期都从改签后的实际乘车日起计算。原规定是改签后的车票提前乘车时,有效期从实际乘车日起计算;改晚乘车时,有效期按原指定乘车日起计算。

#### “卧铺无人用可出售”废止

原规定“第三十二条:乘坐卧铺旅客的车票由列车员保管并发给卧铺证,下车以前交换。如在列车开车1小时后,卧铺仍无人使用时,列车长可将该卧铺另行出售。持票旅客再来卧铺时,应尽量安排同等席别的铺位;没有空位时,应编制客运记录交旅客,由到站退还卧铺票价,核收退票费。卧铺只能由持票本人使用,成人带儿童或两个儿童可共用一个卧铺。”修改后为“第三十二条:乘坐卧铺旅客的车票由列车员保管并

发给卧铺证,下车以前交换。成人带儿童或儿童与儿童可共用一个卧铺。”针对这一更改,铁路部门相关人士称,人性化就在于修改后的规定中,列车开车1小时后,旅客还未到卧铺“就席”时,列车长无权出售该席位。

#### 退票不再需要在买票处退

铁路对火车票退票车站的规定也做了相应调整,原来规定的“购买车票只能到发售票的车站退票”,现在改成了“旅客退票必须在购票地车站或票面始发站办理”。比如,旅客在南京西站买的票,票面始发站是南京站的话,则在这两个车站都可以办理退票。

另外,关于学生票修改为“学生购买联程票或乘车区间涉及D字头动车组列车的,可分段购票。学生票分段发售时,由发售第一段车票的车站在学生优惠卡销次,中转站凭上一段车票票,不再划销乘车次数。”

**快报记者 毛丽萍**

## 四成整形美容者要“返修”

**快报讯** (通讯员 周宁人 记者 丁岚)27岁的小姐外貌出众,可她总觉得自己的鼻子有点塌,便到一家美容院做了隆鼻手术。没想到,几天后竟有人问她:“你的鼻子怎么是透明的?”小姐吓了一跳,连忙拿出镜子一照,发现自己的鼻子两侧果然是透明的!昨天,无奈的周小姐来到江苏省人民医院整形烧伤科,请大夫帮忙“修复”鼻子。

江苏省人民医院整形烧伤科医生侯祚琼博士说,周小姐这种情况是非常典型的假体放置错误。一般来说,假体应放在骨膜下或鼻背筋膜下,而周小姐的假体被放置在过浅的皮下部位,阳光一照就成了“透明鼻子”,除此之外,放置过浅还将造成假体偏斜、外漏等后果。据介绍,整容失败手术主要集中于鼻子、眼睛、

除皱、吸脂、乳房和下巴整形,而隆鼻更是继双眼皮手术后排在10大最常来修复的失败手术的第二位!

江苏省人民医院整形烧伤科数据显示,因在不正规整形机构整形美容失败而前来“返修”的人,占到该科全部整形美容美容人群的40%左右。该科主任章宏伟博士说,“整容手术的风险并不在于手术本身的难度,更大程度上在于患者对手术效果的满意程度,以及手术医生的审美意识。”很多时候,医生的审美意识直接决定了对对象的美观协调。常见的整形误区一是不讲求五官协调,一味地想整出“欧化”的鼻子;二是一些美容机构直接将“L”形硅胶假体置入鼻中,使鼻背、鼻尖、鼻小柱连在一起,破坏了原有结构,显得极不自然。

## 体重55公斤 巨瘤就有10公斤

**快报讯** (通讯员 刘宁春 记者 刘峻)“如果能提前3个月来就诊就更好了”,昨天,南京鼓楼医院为一中年男子成功地切除了腹腔内罕见的巨大脂肪肉瘤,这名患者体重只有55公斤,但是一个脂肪肉瘤就有10公斤,病情相当罕见。

现年47岁的南京人李先生来到医院时,已经瘦得皮包骨头了,但是高高隆起的腹部却与身体明显不协调,似乎全部的营养都被腹部这个大大的“肿块”给吸收了。李先生说:“这东西长得太快了,一不留神就长这么大了,大概是三个月前,突然觉得上腹部不舒服,有种吃了很多很撑的感觉。当时以为是消化不良,没当回事,但是后来腹部渐渐隆起,越来越大。医院检查发现,李先生腹部有一大肿块,CT检查显示,腹部巨大肿块上抵

胰腺水平,下达盆腔,累及小网膜囊,压迫邻近器官,与胰腺及周围肠管分界不清,高度怀疑为巨大脂肪瘤,如不切除,还将继续生长,并有可能已恶变。南京鼓楼医院普外科医生席时富、曾平等专家认真进行了术前讨论,制定手术方案。术中发现病人腹腔内巨大肿块占据整个腹部,甚至压迫左右肾脏,而且一直延伸至盆腔。经过3个小时的精心手术,医生终于成功地将重达约10公斤的肿块切除下来。经检查诊断,这是腹腔巨大脂肪肉瘤,属低度恶性肿瘤。主任医师席时富指出,该病人如果提前3个月就诊,预后效果会更好。所以,他提醒市民,无论是体表还是体内脂肪瘤,在短期内迅速增长或体积过大,一定要及时行手术切除,一旦拖延恶变,后果不堪设想。

## 中考预约出租车送考有点难

快报、的士之声继续开通报名热线

**快报讯** (记者 鲍铭东)高考出租车爱心送考取得了社会的一致称赞,15日中考又将开始,记者从有关方面获悉,出租车预约送考有点难,中北、东方叫车电话可能无法满足要求。但困难考生可以继续向快报、的士之声(FM107.9)求助。

据了解,中北叫车电话96805一般只在晚8点以后能够叫到车,由于送考责任重大,的哥需要提前较长时间,因此一般的哥不愿意预约送考。东方叫车电话52608608也是如此,该公司负责人表示,如果需要叫车,可以在用车当天上午提前2小时试试,不过不能保证用车。市民也可拨打965188试试叫车

服务。南京市出租车行业协会秘书长告诉记者,由于中考全在本校考试,因此考生家离考场一般都不会太远,所以协会没有组织大规模的爱心送考活动。不过,有残疾、生病或特困需要求助的考生仍可以打出租车协会电话52629797联系,安排免费爱心送考。

快报96060热线和的士之声(FM107.9)96911-5热线仍接受困难考生报名,如需叫车送考,请拨打这两部热线提前登记,说明有偿还是无偿(需满足特困家庭或考生残疾、生病或市级劳模、军烈属家庭等条件)送考,将尽力安排车辆送考。报名截止时间为今晚6点。

## 学生IC卡8月1日开始年检

免费换卡年底结束

**快报讯** (记者 鲍铭东)记者昨日从南京公用IC卡公司获悉,学生卡年检8月1日开始,到10月31日结束。由于年检开始时学校正在放暑假,因此,IC卡公司提醒学生提前做好相关证明,以便及时办理年检手续。

据介绍,1989年9月1日后出生的南京市中小学生,凭本人户口簿或身份证、学生卡附证、金陵通学生卡办理年检,1989年8月31日前出生的南京市中小学生,除上述证件外,还要学校开具的在读证明(说明超龄原因)。如果学生卡附证模糊、损坏、遗失,凭学校开具在读证明、本人户口簿或身份证、金陵通学生卡、一张一寸近期正面免冠照片办理年检,

同时补办学生卡附证。有关人士提醒市民,代办年检的须同时出示代办人和该学生的有效身份证件,影印件无效;金陵通学生卡未经年检,逾期将不能使用,必须补办年检手续;请提前做好相关证明,在年检期间及时年检,提前同样无法年检;在年检期间,升级换卡工作同时进行,原版的IC卡应先升级换卡,再办理年检。

据介绍,IC卡免费升级换卡将于2007年底结束。届时,未换的老卡(原B卡)将会造成使用不便,请尚未换卡的市民尽快到升级换卡网点进行换卡。目前还有5个升级换卡点,分别为中山码头、华夏银行营业部、华夏银行白下支行、地铁模范马路站、地铁安德门站。